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2. vilikoe ja tentti, 6.4.2010

Tehtdvidpaperin kddntopuolella on kaavoja. Muita kaavakokoelmia ei saa kdyttdd.
2. vilikoe: tehtdvat 1-5. Tentti: tehtdvit 3-7.

1. Kaksi solenoidia (pitkdi suoraa kddmié, jonka poikkileikkaus on ympyrd) tehddan paillekkiin
samalle rungolle niin, ettd kummankin magneettikentti kulkee toisen jokaisen kierroksen lépi.
Solenoidissa 1 on 700 kierrosta ja solenoidissa 2 on 400 kierrosta. Kun solenoidin 1 virta on
6.52 A, keskiméairdinen vuo solenoidin 2 jokaisen kierroksen ldpi on 0.0320 Wb . (a) Miké on

solenoidien keskiniisinduktanssi? (b) Mika on keskimadrdinen vuo solenoidin 1 kierrosten 1api,
jos solenoidin 2 virta on 2.54 4?

2. Vaihtovirtapiiri muodostetaan kytkemalld 200 Q2 vastus, 0.400 H kiadmi ja 6.00 uF
kondensaattori sarjaan ja liittdmalld kytkentd vaihtojénniteldhteeseen. (a) Laske piirin impedanssi ja
piirrd osoitindiagrammi kulmataajuudella 400 rad /s . (b) Laske piirin vaihesiirtokulma ja ilmoita,
onko piirissé jannite vai virta edella.

3. Mitattavan resistanssin R kanssa kytketdén rinnan jénnitemittari, jonka sisdinen resistanssi on

Ry . Virtamittari kytketddn néiden kanssa sarjaan. Laske mitat-tavan vastuksen resistanssi. [lmoita
mitattava resistanssi mittarilukemien 7,, ja V,, seki jannitemittarin sisdisen resistanssin avulla.

4. Paristosta, jonka sdhkémotorinen voima on 12.0 Vja -—cs/ a
sisdinen resistanssi 1.00 QQ, muodostetaan kahden kondensaat- e ov — 3.00uF
torin (kapasitanssit 3.00 uF ja 6.00 uF') ja vastuksen (resis-

tanssi 5.00 Q) kanssa kuvan piiri. Kondensaattorit ovat varaa- § L0 5000
mattomia, kun kytkin S suljetaan. Laske (a) piirin virran alku-

arvo ja (b) varausten ja jannitteiden loppuarvot kondensaattoreille. —l: 6.00uF

S. Kuvan systeemi, jossa donitsin muotoisen rungon péille on
kierretty johtavaa lankaa, on toroidikdami. Kd4missd on N kierrosta
ja siind kulkee virta / . Laske kd&min magneettikentti toroidin
sisdpuolella Amperen lakia soveltaen.

6. Lanka, jonka massa on 40.0 g kiinnitetdan péistdédn niin, ettd
kiinnityspisteiden etdisyys on 80.0 cm . Lanka vérdhtelee
perustaajuudellaan 60 Hz ja vérdhtelyn amplitudi on 0.300 cm . @ ®

(a) Mik4 on poikittaisen aallon nopeus langassa? (b) Laske langan rm—
jénnitys.

7. Suihkukone lentdd 1.90 —kertaisella danennopeudella. Mikd on koneen muodostaman
shokkiaallon aukeamakulma?
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